

Základní informace – zaměření Finance a daně

Hlavním cílem tohoto zaměření je nabídnout kvalitní odborné vzdělání. Množství odborných předmětů v průběhu studia postupně roste. Klíčovými předměty jsou ekonomika, veřejné finance, bankovníctví, finance, účetnictví, daně, daňová evidence a právo.

Stejně jako u ostatních zaměření je i zde zachováno široké všeobecné vzdělání.

Výuka cizích jazyků je na vysoké úrovni. Kromě angličtiny (v případě zájmu škola studenty připraví i na zkoušky k získání FCE certifikátu) si studenti vybírají druhý cizí jazyk ze čtyř světových jazyků. Velký důraz je kladen také na práci s výpočetní technikou. Škola je na výuku těchto předmětů velmi dobře technicky i personálně vybavena.

Student je během čtyřletého studia veden tak, aby:

- získal přehled o podnikových financích (finanční řízení podniku, účetnictví, výpočty daní), ale i financích veřejných a soukromých;
- porozuměl finančnímu sektoru (především bankám) a jím poskytovaným službám (vkladové a úvěrové služby, pojištění, leasing, faktoring, investování do cenných papírů...), k vysoké kvalitě výuky odborných předmětů přispívá skutečnost, že řada vyučujících má kromě potřebného ekonomického a pedagogického vzdělání také praxi v oboru bankovníctví, v účetnictví, v daňové oblasti či ve veřejném sektoru;
- se na základě dovedností a znalostí získaných v předmětu písemná a elektronická komunikace mohl přihlásit ke státní zkoušce (z psaní na klávesnici, ze zpracování textů),
- své teoretické znalosti, které získá v průběhu studia, doplnil praktickými zkušenostmi ve formě exkurzí (do výrobních firem, do České národní banky apod.);
- získal pracovní zkušenosti při praxi ve firmách, popř. municipálním sektoru.

Předpokládá se, že většina absolventů tohoto zaměření bude pokračovat ve studiu na vysokých či vyšších odborných školách. Absolventi však budou dobře připraveni na vstup do praxe. Uplatnění naleznou v oblasti podnikových financí, v bankách, pojišťovnách, leasingových a faktoringových společnostech, daňových kancelářích, auditorských společnostech, popř. ve vlastní podnikatelské činnosti.